
� 来場者アンケート　5,267件回収
  Visitors Questionnaire Results

1.	来場の目的は何ですか？（その1）	〔複数回答〕

2.	来場の目的は何ですか？（その2）	〔複数回答〕

3.	どのような製品をお探しですか？	〔複数回答〕

4.	福祉機器の利用について、どのような要望をお持ちですか？	〔複数回答〕

5.	福祉機器について（フリーアンサー）

◦	価格がもっと安くなれば良い。

◦	介護保険で利用出来る物が増えると良い。

◦	市販出来る製品のみならず、開発中の製品に関する情報もあると良い。

◦	福祉機器と言っても特別なものではなく、もっと身近だという事を、多くの
人が知る事が出来れば良いと思う。

◦	若者向けのデザイン、カラーの商品があまりない。

◦	安全が保証されるのは勿論の事、新しい発想を盛り込んだ便利な物が欲しい。

◦	全世界的に、便利な福祉機器の展示と情報公開をして欲しい。

◦	介護用品ばかりでなく、身体障害者向けの用品を増やして欲しい。

◦	コンピュータを使った製品は在宅の介護者には使いづらい。もっとベーシッ
クに使い易い製品が欲しい。

◦	小児用、大人(成人)用は多くあるが、中人体サイズで対応できる物がもっと
できると良い。

◦	認知症対策の商品が増えると良い。

◦	自動化・手間要らず等、介護者の便利が強調されているが、利用者はもっと
ふれあいを大切にしていると思う。

◦	相談とアフターフォローのシステムがあると良い。

◦	機器に身体を合わすのではなく、身体に機器が合う物がもっと欲しい。

◦	個別性も大切だが、ユニバーサルデザインのように万人向けの商品が増える
ことを期待する。

6.	H.C.R.について（フリーアンサー）

◦	期間が3日間では少なすぎるので、土・日を入れて欲しい。

◦	見学者側の問題点として、カメラ禁止、道を譲る等、マナーがもっと向上す
ると良い。

◦	子どもと一緒に来たので、遊ばせるスペース（子ども広場）がありとても良
かった。

◦	子ども用の製品が参考になった。

◦	食事できる店が少なくかなり混雑する。来場者に合わせた規模に拡大して欲
しい。

◦	デモンストレーションの時、手話通訳を行っている所があり、良かった。

◦	マイクの音が大き過ぎて、説明してくれる人の声が聞き取れなかった。

◦	パンフレットがまとめて置いてあると良い。

◦	会場への行き方をもっと分かり易くして欲しい。

◦	地方でもこういった展示会を開催して欲しい。

◦	セミナーの内容をもっと拡げて欲しい。

◦	車いす利用者、障害者の方等の展示見学時間を分けることを検討して欲しい。

◦	福祉機器ではないが、シニア食のコーナーがあると良い。

◦	セミナーの開催時間が複数で同じになっている。ずらしてあると1つでも多く
受けられるようになるのではないか。

◦	プレスの日を設けたらどうか。
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